



MINISTERUL ECONOMIEI, COMERȚULUI ȘI MEDIULUI DE AFACERI

Directia Purtător de Cuvânt și Relații Publice

INFORMARE DE PRESĂ

București, 6 septembrie 2010: În perioada 2-3 septembrie 2010, au avut loc, la sediul MECMA, lucrările Grupei de lucru româno-bulgare în domeniul energetic, conduse de Secretarul de Stat în Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri Constantin Claudiu Stafie și ministrul adjunct în cadrul Ministerului Economiei, Energiei și Turismului din Bulgaria, Marii Kossev.

În cadrul discuțiilor, demnitarii s-au informat referitor la poziția celor două state în ceea ce privește proiectele și reglementările Uniunii Europene, inclusiv implementarea proiectelor bilaterale cu finanțare prin programe ale Uniunii Europene.

Agenda discuțiilor a cuprins analiza proiectelor de colaborare în curs de desfășurare și etapele de dezvoltare în continuare a acestora, respectiv oportunitatea realizării unor complexuri hidro-energetice pe fluviul Dunărea, cuplarea pietelor de energie electrică, interconectarea sistemelor naționale de transport energie electrică și gaze.

Cele două delegații au analizat, de asemenea, progresele înregistrate și evoluția proiectului NABUCCO, prioritar pentru ambele țări, stabilindu-se necesitatea abordării unei poziții comune a celor două state în ceea ce privește implementarea sa.

Demnitarii romani și bulgari au convenit organizarea periodică a Grupurilor de lucru bilaterale în domenii specifice, pentru asigurarea în mod eficient a schimbului de informații și impulsivitatea colaborării energetice bilaterale și în plan bilateral regional.

Din delegația română au făcut parte, alături de specialiști din cadrul Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, reprezentanți ai Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei, precum și ai companiilor energetice SNTGN Transgaz SA, CN Transelectrica SA, SC Hidroelectrică SA, SC OPCOM SA. Delegația bulgară a fost compusă din reprezentanți ai ESO – Operatorul Sistemului de Electricitate și Bulgartransgaz.

La dezbateri a participat și Excelenta Sa Vladimir Radomirski, Ambasadorul Republicii Bulgaria la București.

Biroul de presă al MECMA